



RAPORT DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2022

*Consilier local – Dornescu Maricica*

Subsemnata, Dornescu Maricica, consilier local al Consiliului Local al comunei Valea Ursului, investită în funcție, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile art. 225 alin2 din Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pe anul 2022.

În calitate de consilier local, am facut parte din **Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social -culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport** (comisia de specialitate nr.2), unde am îndeplinit atribuțiile de președinte, fiind direct răspunzătoare de activitățile desfășurate și întocmirea documentelor comisiei. Am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei, dar și la ședințele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din grupul PSD am votat toate proiectele propuse de către primarul comunei Valea Ursului, precum și proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în comuna noastră. Pentru avizarea rapoartelor comisiei, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

În perioada iulie-septembrie 2022, am prezidat ședințele Consiliului local, fiind aleasă președinte de ședință în urma votului colegilor consilieri locali. În această perioadă am verificat și semnat în calitate de Președinte de ședință al Consiliului Local, toate hotărârile adoptate, toate procesele-verbale ale ședințelor de consiliu, precum și toate documentele emise de către Consiliul Local în diferite situații.

Prin Dispoziția nr. 251/03.11.2022, privind constituirea Comisie de licitație pentru scoaterea din funcțiune și valorificarea prin licitație publică a unor bunuri -mijloace fixe, din inventarul unității administrativ-teritoriale, comuna Valea Ursului, județul Neamț, am îndeplinit calitatea de membru, din partea Consiliului Local.

În calitate de consilier local am participat la acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate în comună (Comemorarea ilustrului ctitor Panait Donici, Serbarea anuală a comunei „La Izvoarele Bârladului, 1 Iunie – Ziua Copilului”), sunt permanent dispusă dialogului cu cetățenii, doar împreună și ținând aproape putem găsi cele mai potrivite decizii pentru bunul demers al tuturor activităților comunității noastre.

În toată această perioadă am căutat să acționez cu cât mai multă corectitudine și mi-am îndeplinit atribuțiile de consilier local, pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.

Consilier local-Dornescu Maricica